О программе Au-Pair в Германии

Права и обязанности

- выполнение лёгкой работы по дому, помощь в поддержании порядка в доме, уборке и стирке белья; 
- приготовление завтраков и простой пищи; 
- опека младших детей т.е. присмотор за ними, сопровождение в детский сад, школу и на определённые мероприятия, прогулки и игры с ними; 
- присмотр за домом / квартирой, а также за домашними животными. 

В Европейской конвенции о деятельности Au-Pair, принятой Европейским Советом, изложены основные предписания об условиях проживания и работы Au-Pair, языковых курсах, социальных гарантиях, а также права и обязанности Au-Pair и принимающей семьи. 
Традиции Au-Pair 

Продолжительность проживания в семье

Чаще всего Au-Pair живет в семье в течение 10-12 месяцев. Иногда продолжительность работы в одной семье короче, но очень редко длится меньше 6 месяцев. 

Часы работы, свободное время и отпуск

Часы работы распределяются в зависимости от обстоятельств и потребностей семьи. Au-Pair имеет по крайней мере один выходной день в неделю (не обязательно на выходных, по крайней мере одно воскресенье в месяц должно быть выходным днем). 
Если Au-Pair принимается в семью на весь год, ему (ей) полагается оплачиваемый отпуск продолжительностью 4 недели, в обратном случае 2-ух дневный отпуск за каждый полный месяц работы. Если семья едет в отпуск, Au-Pair часто едет вместе с ней. В таком случае подразумеваются некоторые обязательства и выполнение определенных работ (напр. присмотр за детьми и т.д.). 
Отпуск семьи считается отпуском Au-Pair лишь в том случае, если Au-Pair обязан (-а) выполнять лишь незначительные работы и нет обязательств не отлучаться. 

Языковые курсы

Каждому участнику программы Au-Pair предоставляется возможность посещать многоуровневые языковые курсы. Au-Pair самостоятельно оплачивает расходы по оплате курсов, в некоторых случаях расходы берет на себя семья.
В Германии это курсы в Volkshochschule, которые являются подготовкой к сдаче экзамена на знание немецкого. И проводятся в рамках деятельности института Гёте. 
Информацию о языковых школах Volkshochschule по всей Европе можно найти здесь. 
Также мы Вам рекомендуем посетить на нашем сайте главу "Изучаем немецкий", где вы можете ознакомиться с нетрадиционной методикой изучения немецкого языка,найти online тесты, тексты на немецком языке. 

Проживание и питание

Семья бесплатно предоставляет жилую площадь и питание. Обычно Au-Pair предоставляется комната в доме или квартире принимающей семьи. Au-Pair питается вместе с семьей той же пищей, что и все члены семьи. Укажите в анкете, если имеете пожелания по поводу определенной формы питания. 
Карманные деньги и дорожные расходы

Au-Pair - это не домашний работник. На переднем плане стоит совершенствование знаний языка, а также общих знаний посредством более близкого знакомства со страной пребывания. Поэтому Au-Pair не получает заработной платы в обычном смысле слова, а только так называемые карманные деньги. В настоящий момент они составляют 260 евро. Дорожные расходы по прибытию и выезду Au-Pair оплачивает самостоятельно. В некоторых случаях семья берет расходы на себя. 
Вы можете получить всевозможные скидки на покупку авиа и жд-билетов, международные звонки, посещение клубов, музеев при приобретении молодежных карт. Рекомендуем посетить следующий сайт>>> 
Заключительное слово

Со всеми возникшими у Вас вопросами обращайтесь в наше агенство Au-Pair, 
Мы поможем вас, в случае возникновения проблем или любых вопросов. 
Если Вы решили поехать в Германию по программе Au-Pair, будте дружелюбны с принявшей вас семьей, разделите с ней ее образ жизни и традиции. 
Старайтесь совершенствовать свои знания немецкого языка, будьте готовы получить ценный жизненный опыт путем новых, частично необычных, иногда тяжелых, но все-таки замечательных впечатлений. 

